
Átmennek a hídon Szombathelyen is 
 
Rózsaszín egészségnap, séta az egészségért, a mellrák ellen - mindez Szombathelyen lesz, 
november 11-én kedden.  

 

Budapest után Szombathelyen is megrendezik az Egészség hídja elnevezésű, ingyenes 
szűrővizsgálatokkal, műsorokkal és természetesen egy egészségügyi hídsétával színesített 
programot. 

Délután egy órakor a Károlyi Gáspár tértől (NYME-Savaria Egyetemi Központ) indul a séta 
az egészségért, majd kettőkor az „Egészség az életért, sport az egészségért, művészet a 
harmóniáért" című fórummal folytatódik a program. Az esemény védnökei: Dobrev Klára, 
fővédnök, Egészség Hídja Egyesület és Ipkovich György, Szombathely Megyei Jogú Város 
polgármestere. A beszélgetés háziasszonya Fényi Ágnes, a Magyar Orvosnők Egyesület 
elnöke 
Kiss Mari, Jászai Mari-díjas színésznő lesz. A rendezvényen várhatóan jelen lesz Adamikné 
Kovács Katalin, A Rák Ellen, az Emberért, a Holnapért Alapítvány elnöke, Bodor Mária, a 
Rákbetegek Országos Szövetsége elnöke, Gadányi Károly, a Nyugat-magyarországi Egyetem 
elnök-rektorhelyettese, Jordán Tamás Kossuth- és Jászai-díjas érdemes művész, a Weöres 
Sándor Színház igazgatója, Kozári Judit, tisztifőorvos, a Vas megyei ÁNTSZ vezetője, 
Körtvélyes Éva, az Egészség Hídja Összefogás Egyesület elnöke, Kőfalvi István, a 
Markusovszky-kórház orvosigazgatója, Markó Edina, a Viktória FC edzője, többszörös 
magyar válogatott labdarúgó, Poór László, a Magyar Vöröskereszt Vas Megyei Szervezete 
igazgatója, Prugberger Emil, Szombathely Megyei Jogú Város Egészségügyi Szakmai 
Bizottság elnöke, Söjtöry Elvira, a Familia SE elnöke, az Elvira Maraton szervezője, Vass 
Péter, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és 
Családvédelmi Osztály vezetője. 

A jelentkezők számára délután három órakor kezdődnek az ingyenes szűrővizsgálatok, 
tanácsadással összekötve a daganatos, a szív-érrendszeri betegségek megelőzéséről, valamint 
a dohányzásról való leszokásról. 

A Markusovszky Kórház az "Egészség hídja" program keretében 12.00 és 14.00 óra között 
mammográfiás vizsgálatra biztosít lehetőséget kedden a 45-65 év közötti hölgyek számára. 
Korábbi negatív mammográfiás vizsgálat esetén az ismétlés 2 év múlva ajánlott. 
Bejelentkezés és időpontkérés az 515-638-as telefonon lehetséges. 
 
A rendezvény napján, a Magyar Posta méhnyakrákszűrő kamionján ingyenes 
szűrővizsgálatok érhetők el 14.00 órától 18.00 óráig a Március 15. téren, az Agora-
Művelődési és Sportház előtt. A hasznos a kellemessel is öszeköthető ezen a napon 
az Ungaresca Táncegyüttes, a Szivárvány Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, a Galaxy 
Akrobatikus Rock and Roll Klub, a Latin Spirit Trio és a Százszorszép Hastánc Klub 
műsorának megtekintésével.  

 


